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PARTE B
la.)Desenhe o esquema de uma canpsainha elétrica e indique o

seu funcionamsnto.
2a,)Dispde-se do uma linha de tensfo de 110 volts,e quer-sé

L ’
construir um chuveiro eletrico que aquega 1,5 litros de agua por

minuto,da temperstura ambiente (20°C) & temperstura de Loec,
‘a)Calcular & reisténcia que se deve usar no chuveiro,

b)Se o WWh custa’Cr$ 1,00,qual o preco de um benho de 10
minutos,nas condigOes acima?
Dados:calor especifico da agua # 1,0 cal/2C.gr
.1 caloria = ) 2 joules
Obs, Dar as respostas com dois significativos. X
3a.)Um corpo de pequenes dimensGes
I escorrega sem atrito,a partir de A,

pela superficie AB,que tem em B, tan-
gente horizontal. Em B o corpo acio- %

na um dispositivo elétrico,de menei-
ra que,nesse insteante,o eletro-imar | j;
E deixa cair um outro corpo II,que ‘ T
esta na mesme altura que B.Para que :
disténcia d haverd encontro entre os - - e - h m“'-tzﬂl
12 2
3

~ corpos?
Dados:h=1,52 m
g=9,81 m/seg?

PERTE C
Num plano vertical esté colocado um trilho com a forme da fi
gura,sendo que,de A ate B tem-se uma semi-circunferinciz de raio -
r=1,0 m, A partir da altura h=1,2 m abandona-se um pecqueno corpo

que deglisa sem atrito sobre o trilho,devido & agBo da gravideds.
a)Cuais as coordenadas

do ponto P no quel a
massa abandéna o trilho
caindo depois livremen
te?

b)Nesta queda livre,em
que posiclo a massa cor

ta o elxo dos y?
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